on! AL e, :

YL sy, Moje nejoblibené)si muzstvo je Neapol, které dava spoustu goli.
. Ay, y P . L i ¢

e moc o zmlatitna kasl, Avéak loni Neapol kruté *klamala, dali se dohromady
: i py M Pbrl yskone fekl Ferlainov*, jestli prohrajed 1*gu a nech4s ji mé, tak ja dam
| A gﬁ dvacf’t millard dolard, tak si vyber. A Ferlaino si vybral dvacet miliard.
_T] uku Ferlainovi, byli: Bagni, Giordano, Garella, Pak je Ferlaino zradil

; A

. ktery ””,, s cha fikal, ze jestli potka Ferlaina, nevadi mu, Ze Ferlaino je kamos
adh K M) brac . ponévads ml o .
I jec Vs eat pledplatny, ponévadZ mdj bracha se neboji nikoho, ani Cutola ne.
| n, di

.
~r

- N r'i(,.."

(M. D'Orta, Ja to doufejme ridk zmdknu, upraveno)

Na Wnechané mista (¥) ve vychozim textu je tfeba c{o?lnit i/):/s/z t?k,
1o 23 by byl text pravopisné spré\fné.. er kter:é Z pésledu jicich moznosti
lo . ilylslz uvedena v odpovidajicim pofradi?

':f/c;,?azy s yynechanymi misty jsou v textu zvyraznény.)

e~
I ™ 9 | $

|J-’ ‘; L - o - ’
-

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich useki vychoziho textu,
Ulohd 24 zda je pIné spisovny (S), nebo obsahuje nespisovny jev (N):

_—
ot
— — — s e — = - _

_thal je moc krasny )
]' fgsu?n ;e sportt nejradéjj
Lo Jrat predplatny -
i e nikdy goly nedavaj
‘‘‘‘‘‘ ; o odstvcavichozho textuzijmeno, Kieréje
5 vypiste z druhého odstavce vychoziho textu zdjmeno, které je
(loha 2 napsano pravopisné chybné, a opravte ho:

—  1bod
Vypiste ze tietiho odstavce vychoziho textu nespisovny tvar zajmena

a nahrad'te ho spisovnym:

e ———

——y ———

——————————— — 1hed
Uloha 27 Které z nasledujicich tvrzeni o podtrzenych slovech z vychoziho textu

je pravdive?

\) Slovo kdmos je slovo neutralni.

B) Slovo miliard je podstatné jmeéno.

0 Slovo kasi se sklonuje podle vzoru ruze.

D) Slovo muzZstvo je podstatné jméno pomnozne.
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® —
U U'o vev o '
g ha28  Pritadte ke kazdému z nésledujicich textt (1-4) slohovy utvar
- (A-F), kterému dany text nejlepe odPOV'f’.?‘ " | 143
= (Kazdou moznost z nabidky A-F mizete prifadit pouze jednou.
s Dvé moznosti zbudou a nebudou POUZ'W-) AT
: v . 4 ’o» ey
¢ o SR oo AETED i ¢ A% é dva pracov A ACTR
i 1. Vysadba stromk( se dafi nejlépe, kdyZ ]! provadeJ! soucash P nici. Jeden —
e

ke korenum-

e korenovou soustavu. Nozem nebo

koreny a saroven hladkym fezem
minimélné na 24 hodin do vody.

é hloubky. Stromek ma byt zasa-

-3

drzi stromek a druhy pfihrnuje zeminu

Tésné pred vlastni vysadbou upravime nejprve ™

ostrymi ntizkami odstranime vsech
zkratime konce kofend. Kofeny potom ponofime
Pfi vysadbé je dalezité sasadit stromek do spravn

zeny tak hluboko, jak rostl ve ¢kolce.
d sebou jenom néjakého starce s holi.

Uvo

-

r 2. Toho jitra nic netusici Bilbo uvidél pre O ince a tréva se sviidl
' _Dobré jitro!” pozdravil Bilbo 2 také to tak m)’S|eJ- ig;:gooi) gg, VES
é. zelenala. Ale Gandalf se na nej podlval zpod hunad r— roteli 3808
~ , 7 ¥ Al i t1 5 {Itro, neoo ’ anesr
> Jak to myslite?” zeptal s€. _Pprejete mi tim dobr €) " citite dobre sam b
& iitro ie dobré, at uz j toiim, nebo né; ¢/ se se dnes ran , anebc
= jitro je dobré, at uzja o to stojim, NEZ . o |
.. Ze je jitro jako stvorené, aby byl ¢lovék dobry:
e ‘Véechno najednou,’ odpovédél Bilbo-
S v P NN ’ v
= ; (it alné bezuté$nych koncin.
-UQ‘ 3. Po tfech dnech putovan! jsem se dostal do net{verlt’e s it neybo cort ol

polorozborené domy byly natésnané jako stare s hnizdo. , OTis

t, Zvonice kaplicky s€ Sitila. Vsechno stalo v fade stej

beze stiech nicil vitr a dés
jako ve vesnicich, kde je Zivot, tady v =
«inach vysoko polozenych.

Byl horky ¢ervnovy den a slunce hralo. Ale zde,vv koncma;:/‘h v ' "
a bez jakéhokoliv pristiesi, udce. Mrucel mezi zami dom

cel vitr nesnesitelne pr
jako selma, kterou vyrusili, kdyz se krmila.
iicich lidi to byva obvyklé. Ale bylo vidét,

4. Pastyf mluvil velmi malo. U osaméle zijl A 00  Vide
ylo zvlastni. Nebydlel v néjake cf

se je sebejisty, plny davery. V takovém kraji to b Zvias ,
ale v opravdovém kamenném dome. Bylo dobre vidét, jak vlastnima ru kama ddi
a. Nyni mél zase dtkladnou strecht

opravil. Kdyz sem prisel, byl d@m jen zficenin
a voda ji nikde neprotékala.

Doméacnost mél v poradku, n
3 na ohni se varila voda. V té chvili jsem si véiml, ze je past

knofliky mél pevné prisite. Saty mél tak peclivé vyspraven
(Vzhledem k povaze ulohy nejsou zdroje vychozich textu uveder

didaktické testy

4dobi bylo umyte, podlaha ~ametena, puska vyciste
yi cerstvé oholen. Ve

é e spravky nebylov

»

<ne

v

Cvi

A) liceni

B) navod

() vyklad

D) zivotopis

F) vypravovani
F) charakteristika

— e — g —p -
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'6"01 ' OV LoCA" stposti a5l nejoblibenéjsin a nejzaarmneéjiim teleszmim seriblern, ke
\/y 90'10V"‘; ;uf)f;ﬂ A V*"“”’“ l)t“”l“”ﬁ"i“‘l‘fﬂll SO VK 14 e i g riee7 seddusendesst zernich
9‘(ﬂpw Wé Vt‘?;vr[tkéfh (et %€ nnpndy tviire (s nejey| iyt wylerpant, ba Nacgia., Cer sty ity Uy

:Jf Tl PO LJ-};.J&“ ¢yl v, Jako Je napfiklad Lizin sazofon, 206avajl na svérn misté, Cazds egpzo
gvé"” iy, ey gpf avilu blazniveho, Bud se na Skolnlm pozembu objeyl nafta, Womer mia 7dvatt
nccr})ilﬁﬁf’st né(-.(.:r o (il désivirn vy stupnim znalostern pfefazen deo nizél tidy, nelo s Liza stant
daP : pelish BJK' a8l ¢ chodl tvlirel piibéehls o Z1uté rodince pro inspiraci?

"ggtar‘f’”"@u' ([idaktis)
v |
| Jdéte Ve vychozim textu pét slov, ktera JS0U Zapsana ’
jloh? 29 g pravopisnou chybou, a napiste je pravoplsné sprayné:
0 Opmuémf Netipujte! Opravte pouze ta slova, u kterych jste si jist,
Jo J50U V€ yychozim textu zapsana s pravoplsnou chiybou,
Ve ylastnich jim ménech Simpsonovi, Homer, Liza a Part pravopioné chyba nent)
Rozhodnéte 0 kaidém z nésledujicich souvé’d zda obsahu;e -
(j10h@ 30 chybu v interpunkci (ANO), €i nikoli (NE):
kal v celé fadé véci ale ¢im okouzloval mistni damy nejvice,
g, W on sam, pfestoze o vétéiné svych trumfl dobfe veédél,
to netusi ani 0 ladal. of™ wNel
ha onCe mistrné je ov ANO |

PO kou§el

‘ni hostinu s

na
nosti, 2e 1 kdyby omluvu

a chytat bronz, nikdy tak necinila vefejné, nebot
pfikladnym, Ze by ji jakykoliv kontakt jeji kiize
dal vulgarni. aNo ™ ME T

e Artur dostavil se zpozdénim, kterému tak trochu
_coz tusil pouze jeho bratr, a rozrazil dvefe s takovou bezohled-

mél, uz by ji nikdo nechtél poslouchat. ano I N[

inek se dostavila také razolici teta Theodora, jez milovala riZovou
sdéovala, Ze ji jde k pleti i kdyZ to nebyla pravda,

iakychkoliv sv

ych $atech vypadala jako obrovsky bonbon. ano I NME [
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